Zadatak 13.

RjeSenje.

DETALJINA RIESENJA ZADATAKA IZ UDZBENIKA MATEMATIKA 4 ZA 4. RAZRED GIMNAZIJE

Tijelo je bateno vertikalno uvis s visine 20m pocetnom brzinom 50m/s. U
kojem je trenutku brzina tijela jednaka nuli? Kaoliko je tijelo visoko iznad
zemlje u tom trenutku?

Putanjatijela opisanaje izrazom h(t) = 20 + vpt — %g -t2. Derivacijom tog
izraza dobit ¢emo brzinu tijelau trenutku t: v(t) = h'(t) = vo — g-t. Brzina
Vo

jejednaka nuli u trenutku t = E = E s. U tom trenutku tijelo je na visini
_ Yo 10V0 0,59 L, 1250
h=20+ vy n 2g gz_20+ 29 =20+ m.
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